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ATENÇÃO

Use os elementos de proteção: óculos, luvas e tapa-ouvidos

 Pás Plásticas

Chave Phillips - Estrela
1

1

ACESÓRIOS

Imagem Quantidade
A

B

FERRAMENTAS/TOOLS

Seja cuidadoso com as peças retiradas do veículo. Cuide de colocá-las em um lugar onde elas
não sejam danificadas ou riscadas.

CONECTE À BATERIA OS CABOS
VERMELHO E PRETO DO MÓDULO

Após realizar a instalação, verifique o correto
funcionamento do módulo. Volte a colocar e
estofar as partes retiradas do veículo e assegure-
se de que tudo esteja em perfeitas condições.

OBSERVAÇÃO



INSTRUÇÕES PARA INSTALAÇÃO
ALARME

ACESÓRIOS

Retire a tampa inferior lateral esquerda do veículo com uma pá plástica. Em
seguida, remova a alavanca de liberação do capô e retire o pino.

Com uma pá de plástico, retire a parte marcada da cobertura inferior, onde se
encontra a caixa de fusíveis. Com uma chave Phillips (estrela) retire os parafusos
conforme a imagem.

Passo 1



ACCESORIES

Com uma pá plástica, retire as seguintes partes indicadas nas imagens.

Com as partes marcadas retiradas, remova a tampa que cobre a caixa de fusíveis
conforme a imagem.

Passo 2

Passo 3



Passo 4

ACCESORIES

Depois de remover a caixa de fusíveis, faça a ponte no conector cinza de
40 pinos do módulo de controle conforme a imagem.

Com a ajuda de uma chave de fenda, libere o pino para remover a caixa de
fusíveis.



Passo 5

ACESSÓRIOS
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Com uma pá plástica, retire a cobertura da alavanca conforme a imagem 1.
 
Com uma chave Phillips, retire os dois parafusos nos locais indicados na imagem 2.



Passo 6

Conector Switch
principal.
Conector Plug
and Play

Conecte os cabos conforme as marcações na seguinte imagem (a ordem é diferente):

Após remover os dois parafusos, retire o protetor de porta para conectar puxando-o
para trás. Faça uma ponte do cabo Plug And Play ao conector do Switch. Passe os
fios da porta conforme a imagem.

ACESSÓRIOS



ACESSÓRIOS

Passo 7

Remova o botão do teto solar com o auxílio de uma pá plástica. Em seguida,
localize o fio azul do conector e faça a conexão do fio azul do módulo conforme a
figura. 

Passo 8

Na lataria do veículo, localize o parafuso (Terra - GND) e encaixe o Terminal Olhal,
conforme a figura.

MANTENHA AS CHAVES
SEMPRE PARA BAIXO!



ACESSÓRIOS

Passo 8

Atrás da caixa de fusíveis (retirada anteriormente no passo 4), localize o conector
conforme a figura. Retire o conector, solte a trava e encaixe o terminal no pino
indicado.
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TRAVA


